GIẢI LÝ LỚP 12: ĐÁP ÁN BÀI 5 TRANG 79 SGK VẬT LÝ 

Đề bài
Mạch điện xoay chiều gồm có R = 30 Ω nối tiếp với cuộn cảm thuần: [image: image1.jpg]L=

s



. Cho điện áp tức thời giữa hai đầu mạch u = 120√22cos100πt (V). Viết công thức của i.

Hướng dẫn giải
Áp dụng công thức tính:
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Binh luat Ohm I = £,

Céng thirc tinh d6 léch pha gitau va i tang = %

Ctia mach R L méc néi tiép,
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Cuong do dong dien hieu dung: | = & = 12 = 2 A

B0 léch pha: tang = 2 = 1 => ¢ = +-7_ Tuc fa i tré pha hon u mot géc 5

Vay bidu thirc tirc thoi ca cudng do dong dien Ia: i = 4cos(100mt - T) (A).
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